

मूल्याङ्कनहरूले विद्यार्थीहरूले ग्रेड लेवलको प्रवीणता तथा विषय वस्तुसँग सम्बन्धित स्ट्यान्डर्ड प्राप्त गरेका छन् वा छैनन् तथा 21औं शताब्दी अनुसार तयार गरिएको स्नातकको लागि योग्य छन् वा छैनन् भनी विद्यार्थी, आमाबुवा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध गर्दछ। यी मूल्याङ्कनका परिणामहरू तपाईंको बच्चाको शैक्षिक प्रगतिको मापन गर्न प्रमाणको रूपमा निर्धारण गरिएका हुन्।



GOLD के हो?

Teaching Strategies (TS) Gold एक पूर्वनिर्द्यालय र किन्डरगार्डेन विद्यार्थीहरूको लागि चालू, अवलोकन-आधारित निर्धारण हो। सिकाइ र विकासका छ क्षेत्रहरू भित्र शिक्षक/शिक्षिकाहरूले बाबालिकाहरूलाई के थाहा छ र उनीहरूले के गर्न सक्छ, उनीहरूका बलहरू, आवश्यकहरू र इच्छाहरू ठम्याउनको लागि उनीहरूका दैनिकी अनुभवहरूको प्रसङ्गमा अवलोकन गर्दछन्: सामाजिक, भावुक, शारीरिक, भाषा, ज्ञानात्मक, साक्षारता र गणित (लागू योग्य ठाउँमा अङ्ग्रेजी भाषा आर्जन) TS Gold ले पूर्व तयारी मूल्याङ्कनसँग सम्बन्धित राज्यका मापदण्डहरूलाई पूर्ण गर्दछ।



मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

प्रत्येक प्री-स्कूल विद्यार्थीलाई चालू आधारमा अवलोकन गरिनेछ, र तपाईंको बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकाद्वारा संकलन गरिएको डाटालाई प्रत्येक वर्ष राज्यद्वारा निर्धारित परिक्षाबिन्दु समाप्ति समयमा 3 पटकसम्म पूरा गरिनेछ। किन्डरगार्डेन विद्यार्थीहरूलाई चालू आधारमा प्रथम 60 दिनको अवधिमा अवलोकन गरिनेछ र राज्यको प्रथम परिक्षाबिन्दुमा एक पटक पुगेको पछि डाटालाई पूरा गरिनेछ। विद्यालयहरूले प्रगति निरीक्षणको लागि वर्षको बाँकी भाग भरी किन्डरगार्डेन विद्यार्थीहरूसँग TS GOLD प्रयोग गर्न जारी राख्न चाहेमा विद्यालयहरूले ठम्याउन सक्छन्। यो एक अवलोकन-आधारित मोडेल हो, यस मूल्याङ्कनलाई व्यवस्थित गर्नको लागि कुनै पनि निर्देशात्मक समय प्रयोग गरिएको छैन।

जाँचबिन्दु समाप्ति समयहरू

अक्टोबर 24, 2016

जनवरी 30, 2017

मे 8, 2017



मेरो बच्चाले कस्ता अंक(हरू) प्राप्त गर्नेछ?

मूल्याङ्कन परिणामहरूले तपाईंको विद्यार्थीले प्रत्येक कक्षामा कसरी सफल रूपमा अवधारणा तथा सीपहरू सिक्दै हुनुहुन्छ भनी देखाउने महत्वपूर्ण आँकलन उपलब्ध गराउँछ जसले गर्दा तपाईंको बच्चा आफ्नो हालको ग्रेड लेवलमा सफल हुन सक्नुहुन्छ र वर्षे पछि शैक्षिक प्रगति गर्नुहुनेछ।

TS Gold मा, विकास र सिकाइको निश्चित प्रगतिमा तपाईंको बच्चाको स्तरमा एक परिमाण तोकन एक दर्जा मापन प्रयोग गरिन्छ। यसले बच्चालाई उनीहरूको तोकिएको उमेर वा कक्षा/ग्रेडको लागि अनुसन्धान-आधारित अपेक्षाहरू भन्दा तलको दायरा, दायरा पुरा गर्ने वा सो भन्दा बढिमा राख्नेछ।



यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

TS Gold मूल्याङ्कन अंकहरूलाई तपाईंको बच्चालाई के थाहा छ र के गर्न सक्छ र विकास र सिकाइको लागि त्यो महत्वपूर्ण वस्तुहरूमा कसरी सम्बन्धित छ भनि ठम्याउनको लागि तपाईंको बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकाद्वारा प्रयोग गरिन्छ। शिक्षक/शिक्षिकाले तपाईंको बच्चाको लागि सिकाइ पनि स्काफोल्ड गर्न सक्छ र यस मूल्याङ्कनबाट प्राप्त जानकारीसँग प्रगतिको लागि परिक्षण सक्छ। तपाईंका बच्चाका अंकहरूलाई तपाईंको आमाबुवा र शिक्षक/शिक्षिका सम्मेलनमा साझा गर्नुपर्दछ। पूर्वीय शिक्षा केन्द्रहरूले TS Gold अंकहरूलाई विद्यालय प्रदर्शनी फ्रेमवर्क उत्तरदायित्व मापनको हिस्साको रूपमा प्रयोग गर्दछ।



थप जानकारी

मूल्याङ्कनहरूको बारेमा थप जानकारीका लागि, कृपया जवाफदेही, अनुसन्धान, र मूल्याङ्कनको वेबसाइट: <http://dpsare.com>

हामी तपाईंलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सम्मिलित हुन प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया आफ्नो बच्चालाई घरमा मद्दत गर्ने तरिकाहरू र परिक्षाका लागि उपलब्ध सहायताहरूको बारेमा बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग कुरा गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी तपाईंलाई निम्न समावेश गर्दै मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि, <http://standards.dpsk12.org/standards-resources/> मा जान प्रोत्साहित गर्दछौं।:

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कनहरू बारे केही प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयलाई प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा फेमिली कन्स्ट्रक्चर सेवामा सम्पर्क गर्नुहोस्।